
CONSEIL D’ÉCOLE – PROCÈS-VERBAL
Lundi le 13 février 2023

18h30 – 19h30

VISION DE L’ÉCOLE : L’ÉCOLE LA MISSION offre à tout enfant une éducation francophone de qualité
dans un climat qui valorise l'apprentissage et son sens d'appartenance à sa communauté.

LA MISSION DE NOTRE ÉCOLE est de permettre à chaque individu de vivre quotidiennement les valeurs
chrétiennes; de développer un esprit communautaire en ayant des activités qui regroupent les élèves, les
parents et les gens de la communauté; d'encourager l'excellence; de valoriser le sentiment
d'appartenance en français; d'être à l'écoute des élèves et des parents afin de mieux répondre à leurs
besoins.

LE CONSEIL DE PARENTS a pour mission de travailler ensemble pour soutenir et améliorer
l’apprentissage chez les élèves.

Présences (7): Rihab Alaya, Nancy Bélanger, Isabelle Lemée, Dominique Ruhl, Daniela Ruiz-Olivares,
Marie-Josée Verret, Mélanie Dallaire

1. Énoncé des Premières Nations et prière
Début de la réunion à 18h34
Rihab et Nancy ouvrent la réunion.

2. Adoption de l’ordre du jour
Adopté par Daniela
Appuyé par Dominique Ruhl

3. Adoption du procès-verbal du 13 décembre 2022
Adopté par Rihab Alaya
Appuyé par Daniela

4. Présentation de Marie-Josée Verret sur le recensement

Marie-Josée Verret, directrice au CSCN de la planification scolaire et monitorage présente au Conseil
l’ébauche d’un sondage destiné aux parents et élèves en but d’améliorer l’intégration à l’école. Elle
présente le questionnaire et demande l’opinion des membres sur certaines formulations de questions.

5. Message de la présidente

5.1 Les évènements importants à venir (mois de la francophonie)

Rihab suggère de reprendre la même activité que l’année dernière pour le mois de la francophonie avec un
appel aux familles de soumettre des photos sur leur célébration de la francophonie et faire tirer un cadeau
de sirop d’érable chaque semaine et un prix final (bon pour une pâtisserie française ou billets pour un
spectacle francophone). L’idée est retenue. L’affiche de présentation sera envoyée par courriel aux familles
la dernière semaine de février.



5.2 Retour sur le financement du ministère de l’éducation pour les Conseils scolaires
Le gouvernement offre $500 à utiliser avant fin juin pour promouvoir l’intégration des familles à la vie de
l’école et au conseil scolaire. Il peut s’agir d’activités parents/enfants. Rihab demande de partager des
idées par courriel avec le Conseil scolaire.

Il y a aussi une bourse qu’offre Postes Canada ($5000) pour des organismes sans but lucratif. Un
projet avec détails de budget doit être soumis avant fin mai. Mélanie Dallaire se propose à aider sur ce
dossier.

5.3 Besoins de l’école
$2500 pour une lamineuse
$ 1000 nouveau système de son mobile
$ 1100 pour le petting zoo pour le carnaval d’hiver
$ 1486 pour la sortie de fin d’année des 4e années au Birch Bay Ranch (peut-être organiser une levée
de fonds par les élèves et parents de 4e avec vente de repas chauds à l’école?)

Ces demandes seront étudiées à la réunion de la Société de parents

6. Rapport de la directrice

6.1: PAC  

     Offrir un milieu scolaire bienveillant, accueillant, sécuritaire et inclusif. 

Mise en œuvre du programme Vers le pacifique pour répondre à l’objectif du sentiment d’appartenance à
l’école et du sentiment d’être en sécurité à l’école. Le lancement a eu lieu le 16 janvier à 11 h 40 au
gymnase. Ce programme permet aux élèves de développer leurs habiletés sociales et d’être formés à la
résolution de conflits par le biais d’ateliers dynamiques. Toutes les classes feront des leçons sur les thèmes
suivants : résolution de conflit, les sentiments, la colère, la communication, l'écoute et l'empathie d'ici la fin
de l'année. Nous allons vous informer du thème en cours et de ce que vous pouvez faire pour accompagner
votre enfant dans ce programme à la maison. 

Engagement communautaire : Distribution de cartes de Noël, cueillette de nourriture pour la banque
alimentaire.

Travail d’équipe lors de la journée pédagogique : correction d’échantillon d’écriture, révision des grilles de
corrections pour bien les aligner avec le programme d’études.
Rencontre collaborative : suivi des élèves à risque.
                

6.2 : Bulletin ; Version électronique, fut envoyé dans les foyers le 27 janvier, pas de 
                         pépins. Prochaine étape: rencontre avec les parents/enseignants en avril.

6.3 :   Procédure lors d’annulation d’autobus  

Recueillir votre rétroaction      



6.4 :Bourse PassepArt : Artiste en résidence du 13 au 17 mars avec Moov Ottawa,danse
                                          Hip-Hop                                                                       
                                         Spectacle du groupe SWING le 17 mars à Alexandre-Tâché.
                                         Partenaire : ACFA 
        Bourse vice-versa : Bibliothèque. Partenaire La FRAP

6.5 : Résultats du sondage des parents
         64 familles ont répondu.
         Une session de partage des résultats sera organisée en virtuel à de février. 

6.6 : Soirée d’information du 23 février
        C’est à 19 h. Présentation de 15-10 minutes et visite de kiosque et classe de
        maternelle.

6.7 : Carnaval d’hiver : 3 mars en PM. Cabane à sucre et un zoo portable ( petting                       
                                            zoo) Besoin de bénévoles.Lver du drapeau le matin.

6.8 : Demande : Lamineuse ( 2 500 $ environ)
                           Système de son ( 1000$)
                           Petting zoo (1102.50 $)
                           Pièce de l’Unithéâtre 18 avril (1000 S payés par les frais culturels)
                           Danseur Ivan ( FRAP) (500 $ payé par les frais culturels)
                           Sortie de fin d’année 4e ( 1486,08$ = 53,07$ par élève) Repas chaud ? 
                         
6.9 : Merci à tous les bénévoles qui sont venus aider lors de la soirée,du diner de Noël 
        et la Kermesse givrée,sucrée.

6.10 : Célébration Mercredi des Cendres : le 22 février à 11h. Classe 2F

6.11 : Sortie : 4e année vont au Fort Edmonton le 23 février 

6.12 : Sondage : Assurance de qualité du gouvernement de l’Alberta aux parents des 4e  
                            années seulement. Les élèves vont le faire ce vendredi. ( 4e année)

                          

7. Message des enseignants

 7.1 : Collecte pour la banque alimentaire (avant Noël): Beaucoup de nourriture et près de
             $400. Beau succès!

     7.2 : Kermesse Givrées-Sucrées, 26 janvier: n. de familles (?), gros succès! Courriel de
             parent qui ont beaucoup apprécié cette activité qui rapproche la communauté de
              notre école.   

7.3 : Ski 3/4e année ; 27 janvier et 1er février:  

    7.4 : Retour sur la soirée de Noël: Gros succès, une belle opportunité pour les familles de
            l'école de se visiter dans l'esprit du temps des fêtes. Belle participation.
 
    7.5 : Retour sur le diner de Noël: DÉLICIEUX!!! Merci à tous les parents et tous les
             bénévoles, nous sommes vraiment choyés!!! 



7.6: Mois de l'histoire des Noirs: Lancement en assemblée de l'école, lecture de livres en
             classe, babillard de personnalités inspirantes, leçon de danse, bricolage.        

 7.8: St. Valentin: Pas de friandises (nous veillons à la bonne santé), échange de valentins
           permis, danse au gymnase au diner (conseil étudiant), décoration de l'école par le   
           conseil étudiant.
 7.9 : 4 classes ont participé à la marche hivernale de la FSFA
   

8. Varia

9. Date de la prochaine rencontre
La prochaine rencontre sera présidée par Faustin le 14 mars.

10. Clôture de la rencontre
Clôture de la rencontre à 20h02


